

2024多哈游泳世锦赛

张家齐/黄建杰为中国队夺首金



黄建杰

张家齐

新华社多哈2月3日电 3日,在2024多哈游泳世锦赛第二个比赛日中,中国跳水组合张家齐/黄建杰夺得混双10米台冠军,花样游泳女单技术自选决赛中,徐汇妍摘得铜牌。

在混双10米台决赛中,曾夺得福冈世锦赛该项目金牌的张家齐,此次与未满14岁的小将黄建杰搭档,以353.82分顺利蝉联冠军,为中国队夺得本届世锦赛首金。朝鲜组合任永明/赵珍美收获亚军,墨西哥组合伯林·雷耶斯/埃斯图迪略·托雷斯摘得铜牌。

“两届世锦赛搭档不同,但取得同样的结果,心情是一样激动。”张家齐赛后说,“面向巴黎想努力争取机会,但10米台队内竞争太激烈了。两个妹妹(陈芋汐、全红婵)心态好,动作难度高。我努力做好一切能做、该做的事。”

花游女单技术自选决赛中,参加过三届奥运会的希腊老将普拉塔尼奥蒂

以272.9633分夺冠,加拿大选手西莫努摘银。首次参加世锦赛的中国小将徐汇妍以主题为“夜游长安城”的一套动作获得铜牌。徐汇妍预赛中名列第四,决赛中将动作难度从36.0分提高到38.2分,总分从258.2067提高到262.3700。

“赛前没想过冲击奖牌,最终结果对我来说是个惊喜。”徐汇妍说,“接下来还会参加女单自由自选,动作难度更大,希望可以高质量完成动作。”

在当天进行的另外两项决赛中,跳水男子1米板决赛墨西哥选手奥尔韦拉·伊瓦拉夺冠,中国队未派选手参赛。公开水域女子10公里决赛中,荷兰选手范洛文达尔名列第一,成绩最好的中国选手辛鑫列第37。

此外,在花游集体技巧预赛中,中国队以头名晋级决赛;混双技术自选预赛中,中国组合程文涛/石浩洁也以第一名的成绩进入决赛。

黄建杰:目标2028奥运会

新华社多哈2月3日电 3日在多哈游泳世锦赛跳水混双10米台决赛中夺冠的黄建杰赛后接受记者采访时表示,自己的偶像是陈艾森,希望可以参加2028年奥运会。

未满14岁的黄建杰3日获得的这块金牌,也是中国队在本届游泳世锦赛上得到的首枚金牌。来自广东的黄建杰6岁开始练习跳水,2023年年底进入国家队,是队中唯一一位没有世锦赛经验的选手,与张家齐搭档训练也只有短短几个月。

“今天给自己打9分吧,最后一跳的质量和姐姐(张家齐)配合还是出了点问题。赛前觉得只要发挥出训练水平就有希望夺冠,目标就是金牌。”黄建杰说,“虽然第一次参加世锦赛,但一点都不紧张,场地适应也快。”

一些运动员反映多哈跳水场馆室温和水温偏低,黄建杰在场内偶尔也会打哆嗦。他对记者说:“冷不是问题,做好热身,活动开就好了。我还蛮习惯这个场馆,很兴奋。”

黄建杰坦言自己的偶像是同样来自广东的跳水名将、里约奥运会10米

台男子单人和双人“双料冠军”陈艾森。“我的目标也是奥运冠军,现在还小,争取以后有机会站上奥运会领奖台,也许是2028年,不行就再下一届。”

广东跳水名将辈出,陈艾森、谢思埸、陈艺文、全红婵等均出自广东队。黄建杰说,前辈哥哥姐姐们取得优异成绩,会激励自己,努力争取进步,证明自己。

“从他们身上学到很多优秀品质,比如坚持,比如‘谢哥’(谢思埸),他受了很多伤,还是很拼,拿下奥运金牌。我现在刚开始,需要长久的坚持。我有不懂的问‘森哥’(陈艾森),他都会教我。”黄建杰说。

黄建杰进入国家队后,感到队内竞争异常激烈:“大家都是世界冠军、奥运冠军,我什么成绩都没有。现在拿到世界冠军,也不能松懈,动作难度还要继续提高。”

“我觉得自己性格比较外向,有时候很调皮,可能不是让教练特别省心的那种。有时候动作达不到要求,就想打退堂鼓,但进了国家队,就必须得加把劲。”黄建杰说。

中国队晋级“网球世界杯”正赛

新华社广州2月3日电 戴维斯杯世界二组附加赛3日在广州落幕,依靠小将周意独赢两场的出色发挥,中国队3:2险胜斯洛文尼亚队,晋级正赛。

2日率先进行的两场单打比赛中张之臻和周意分别战胜对手,大比分2:0领先斯洛文尼亚队。但3日的比赛风云突变,张之臻和布云朝克特的双打组合以3:6、4:6不敌多明科和克里兹尼克组合,随后张之臻在单打比赛中

再次以3:6和4:6败给多明科,双方大比分战成2:2。

在决胜场中,周意面对克里兹尼克,5:7先丢一盘被逼入绝境,但18岁的中国小将调整状态,以6:1和6:3连下两盘完成逆转,帮助中国队险胜对手。

戴维斯杯网球团体赛创立于1900年,是国际网球联合会(ITF)主办的网球赛事中唯一的男子团体赛事,被誉为“网球世界杯”。

泰山队结束冬训 冲刺亚冠淘汰赛

昨天中午,山东泰山队结束了在海口的集训返回济南,短暂的休息之后,球队将在济南备战和川崎前锋的亚冠1/8决赛,比赛将于2月13日18点在济南奥体中心打响。

泰山队此次海口集训为期18天,2月3日结束冬训,4日返回济南。按照计划,球队将在济南休整一天,6日再次开启备战,用一周的时间备战亚冠联赛。

此次集训泰山队更多以我为主,并没有寻求和其他球队的热身赛,仅仅在2月2日和3日与山东泰山U19队进行了两场内部教学赛。在首场比赛中,泰山队凭借克雷桑的梅开二度和帕托的进球取得胜利。在第二场比赛中,泰山队火力全开,上半场比赛,刘国宝打进两球,赵剑非攻进一球。下半场帕托上演帽子戏法,克雷桑梅开二度。泰山U19队,实际上便是即将参加中乙联赛的泰山B队,球队以2005年龄段球员为主,补充了几名U21球员,因为是两天两场比赛,缺少了主教练韩鹏和几名主力的泰山U19队阵容不足以应对,由此导致了第二场比赛的大比分失利。

就热身赛而言,克雷桑和帕托的状态明显不错,两场比赛两人各自打进了4个进球,联手贡献8个进球,这对泰山



克雷桑状态正好

队而言自然也是不错的消息。此外,年轻前锋刘国宝梅开二度也展现了自己的能力。

但综合泰山队的热身赛而言,整个备战期只有两场和泰山U19队的比赛,理论上不足以让泰山队进入良好的比赛状态,所以泰山队在亚冠联赛中究竟能有怎样的表现,目前来看还是一个疑问。

在此次冬训期间,泰山队还遭遇了伤病的影响:新引进的外援泽卡在训练中受伤,随后泽卡离开了球队返回了巴西治疗康复。他将确定缺席亚冠的两场比赛,也确定缺席泰山队新赛季前两场比赛中,至于何时复出目前尚未有权威的消息,但情况恐怕不太乐观。 陈永

东道主险胜晋级

新华社多哈2月3日电 3日,卡塔尔男足亚洲杯四分之一决赛结束。伊朗队在比赛最后时刻获得点球,2:1逆转绝杀夺冠大热门日本队。卡塔尔队点球淘汰乌兹别克斯坦队,晋级四强对阵伊朗队。

日本队和伊朗队的比赛称得上强强对撞,前者亚洲排名第1,后者排名第2。两队的近5次交锋中,日本队2胜2平1负。

上半场日本队踢得更加积极主动。第28分钟,守田英正挑球过掉3名伊朗队防守球员,面对门将冷静推射得手,日本队1:0领先。

易边再战,伊朗队前锋阿兹蒙表现神勇。第55分钟,阿兹蒙禁区前送出直塞球,莫赫比轻松推射破门,帮助伊朗队扳平比分。进球后伊朗队士气大振,第64分钟,阿兹蒙反击攻入一球,但是因为越位在先进球无效。

第67分钟,森保一换上三笺薫和南野拓实,加强日本队的边路进攻,但成效不大。本届亚洲杯日本队每场比赛都有失球,本场比赛又是后防线出现致命失误。下半场补时阶段,板仓滉先是头球失误,随后铲球踢倒伊朗队球员,

日本队惨遭逆转



卡塔尔球员庆祝

来自中国的主裁判马宁果断指向点球点,贾汗巴赫什主罚点球命中,伊朗队2:1逆转取胜。

在当天进行的另一场比赛中,海多斯在第27分钟下底传中,乌兹别克斯坦门将出现失误,不慎将球挡入自家球门,卡塔尔队一球领先。第59分钟,哈姆罗别科夫推射破门,帮助乌兹别克斯坦队扳平比分。此后双方再无建树,比赛进入点球大战,最终东道主卡塔尔队以4:3的总比分取胜。

半决赛将在6日进行,另一场半决赛由首次进入四强的约旦队挑战韩国队。

分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

搬家服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

海港搬家 6268899 移空调
二十年老字号

欢迎刊登
分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888